            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 26.04.2019 günkü toplantısında aldığı 8 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.26.04.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 26.04.2019
KARAR NO         : 29
            İl Futbol Disiplin Kurulu 24.04.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-13.04.2019 günü oynanan Akgün Spor – Ant.Kundu Spor (U-14) müsabakasında;Müsabaka bitiminde hakemin üzerine yürüyerek hakaret ve tehdit edip fiili temasta bulunan, Güvenlik güçlerinin müdahelesine rağmen sözlü ve fiili tacizlerine devam ettiği için kurulumuza sevk olan Ant.Kundu Spor takımı yöneticisi Rıfat KAYNAKÇI”nın savunmasını göndermediği,daha önce de aynı suçtan kurulumuzdan ceza aldığı görülmüş olup,Tekerrür eylemi ile birlikte dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.11.13.41.44.95. mad. gereği takdiren 120 (YÜZYİRMİ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, 
2-14.04.2019 günü oynanan Ant.Demir Spor-Yeşil Kemer Spor (2.Küme) müsabakasında;Rakip takım oyuncusuna hakaret ettiği için ihraç olan Ant.Demir Spor takımı teknik sorumlusu Hüseyin HAKİKAT”ın savunmasını göndermediği, dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, 

3-14.04.2019 günü oynanan Ant.Mithatpaşa Spor - Ant.D.S.İ. Spor (2.Küme) müsabakasında;Hakeme aşırı derecede itiraz ederek, Hakem kararlarını protesto edip alaycı tavırlarla hakemleri küçük düşürüp,Otoritelerini sarstığı için ihraç olan,İhraçtan sonrada sahadan zorla çıkartılan ve tribünde seyircileri hakemlere karşı kışkırtan ve ekte sunulan sosyal medya üzerinden futbol camiasını küçük düşürücü paylaşımda bulunan Ant.Mithatpaşa Spor takımı teknik sorumlusu Mert Necdet ÇİÇİN”nin daha önce de aynı suçtan kurulumuzdan ceza aldığı görülmüş olup,Tekerrür eylemi ile birlikte dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.11.13.38.41.95. mad. gereği takdiren 45 (KIRKBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
4-13.04.2019 Kalekapısı Spor-Aksu Belediye Spor (U-14) müsabakasında;
a)Antalya futbol il temsilciliği ve il tertip kurulunun aldığı 2018-2019/31 tarihli 3 nolu kararı doğrultusunda, Müsabakada kulübün lisanslı sporcusunun yerine lisansı olmayan oynamaması gereken oyuncuyu oynattığı için kurulumuza sevk olan Kalekapısı Spor takımı yöneticisi Oktay TABUR”un olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına,
b)Müsabakada esame listesinde ismi bulunan 15 sırt nolu Alperen AKGÜL”ün lisansı ile başka bir oyuncunun oynadığı tespit edildiği için kurulumuza sevk olan adı geçen oyuncunun olayla ilgili kusurunun olmadığı kanaati oluşmuş olup, Kurulumuzca ceza tayinine gerek olmadığına, 
5-17.04.2019 günü oynanan Akdeniz Sanayi Spor-Özer Gençlik ve Spor (U-14) müsabakasında:  
a)Oyun durduğu sırada rakibini iki eliyle itip ve rakibinin üzerine yürüyerek ortamı gerdiği için ihraç olan Özer Gençlik ve Spor takımından 19 sırt nolu Ali Eren TOPUZ”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,  

b) Oyun durduğu sırada koşarak gelip rakibinin göğsüne iki eliyle vurduğu  ve rakibinin üzerine yürüyerek ortamı gerdiği için ihraç olan Akdeniz Sanayi Spor takımından 13 sırt nolu Muhammed Arda ÖZDEMİR”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

6-21.04.2019 günü oynanan Mavikent Gençlik ve Spor-Haşimişcan Mahallesi Spor (2.Küme) müsabakasında;
a)Müsabaka oynandığı sırada tribünden tel örgülerden sahaya atlayarak rakip takım oyucularına küfür ederek saldırmaya çalışan ancak güvenlik güçlerinin engellemesi ile saldırıyı gerçekleştiremeyen ve müsabakanın yarım kalmasına sebep olduğu için kurulumuza sevk olan Haşimişcan Mahallesi Spor takımı sporcusu Sinan İYGİ”nin olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına,

b) Müsabaka oynandığı sırada tribünden tel örgülerden sahaya atlayarak rakip takım oyucularına küfür ederek saldırmaya çalışan ve müsabakanın yarım kalmasına neden olan ev sahibi takım seyircilerinin çıkarttığı olaylarla ilgili ev sahibi takım Haşimişcan Mahallesi Spor takımının olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına,  
7-21.04.2019 günü oynanan Ant.Gençlerbirliği Spor-Ant.Merkez Spor (U-16) müsabakasında; Kendisine faul yaparak düşüren rakibinin sırtına oyun durduğu sırada yumruk vurduğu için ihraç olan Ant.Merkez Spor  takımından 9 sırt nolu  M. Efe DEVECİ”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine
8-21.04.2019 günü oynanan Akdeniz Timsahları Spor-Serik Dikmen Spor   (2.Küme) müsabakasında; Rakibinin sırtına aşırı derecede basıp ciddi faul yaptığı için ihraç olan Akdeniz Timsahları Spor takımından 1 sırt nolu Tunahan ER”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
